

长清拟规划建设城西外环路

供大货车绕城通行,减轻城区道路运行压力



目前仅有峰山路一条贯通线可供大货车进出城区。本报记者 张帅 摄

本报8月20日讯(记者 张帅) 近日,记者从有关部门了解到,长清区计划修建城区西外环路,供大货车绕城通行,进一步减轻城区内的道路运行压力。

据了解,长清城区南北贯通的主要道路有经十西路和峰山路,目前仅有峰山路一条贯通线可供大货车进出城区。记者调查发现,作为城区主干道,峰山路日常车流量较大,周边既有鸣泉嘉园、供销社家属院等居民住宅区,也有老城汽车站、黄河商场、渤海商城等人流密集区,大体积、大重量的货车穿梭其中,无疑会加大道路运行压力,同时影响到附近居民生活。

目前,在峰山路以东城区的主要道路上,如经十西路、宾谷街、五峰路、中川街,路口处均悬挂着“禁止两吨以上货车通行”标志,其中一些路段7:00~21:00

禁止大货车通行。但记者看到,由于峰山路以东缺少大货车通行的线路,仍有少量大货车在禁行路段或禁行时段违法通行,以致影响市民出行安全及道路设施维护。

记者从长清交警大队了解到,针对进出城区的违法大货车,长清交警大队已制定了整顿方案,多次开展专项查处。特别是在禁行路段,加大路面巡查管控力度,延长道路巡查时间,扩大路面巡查区域,对违规通行、改型超载的大货车,严格依法予以处罚和记分。今年截止到目前,长清交警大队共扣留大货车462辆,处罚相关违法行为14315起,有效打击了大货车交通违法行为。

作为另一相关职能部门,长清区交通运输局主要对大货车存在的超限超载、非法改装、无相关从业资质、非法

超限超载、非法运输危险品和严重扰乱道路运输秩序等违法行为进行查处。据悉,现阶段该局已抽调各交管所部分人员组成7支监察中队每天参与执法。

目前济南市区、长清、齐河等地建设项目所需的沙石、土方、建筑材料均得由大型车辆运送,针对仅有峰山路一条贯通线可供大货车进出城区的现状,早在今年年初,长清交通管理部门就曾建议,对城区的道路路网进行规划,合理分配城区的道路网络资源,完善城区道路一环线,尽快建设城区西外环路,将在峰山路上通行的大型货车分流到城西外环行驶,从而保障主城区道路的安全、宁静、有序、畅通。据记者从交通部门了解,目前关于城区西外环路的规划,设计正在进行中。

民警提醒

新型诈骗挺时髦 朋友圈送礼莫轻信

本报8月20日讯(记者 张帅) 最近,打开微信朋友圈,里面会出现很多免费送礼品的推送信息,包括免费送香奈儿口红、明星同款太阳镜、品牌手表,甚至还会送12生肖十足金挂饰……信息中说,只需支付18元运费,这些礼物就可免费送到您手里。真有这样的好事?还是其中有诈?

“这是利用微信行骗的新花样,比之前的集赞送礼来骗运费更隐蔽。”近日,长清公安分局相关民警向记者详细解释了其中的“猫腻”。本报在此提醒市民,像这样天上掉馅饼的事您可千万别轻易相信。

据民警介绍,多数网友收到的所谓“十足金”挂饰只是一枚廉价的塑料挂饰,饰品上没有任何材质说明,拿手一摸便知是廉价塑料,不值几元钱。“所谓免费送,东西确实会收到,但根本不会是真的。有些市民收到的香奈儿口红其实是廉价的三无产品,明星同款太阳镜属于劣质产品,而一些品牌手表则是‘货真价实’的地摊货。”民警告诉记者,这实际上是骗子利用大家贪小便宜的心理,从运费中获取利润,这些货物自身是非常廉价的,根本连运费都不值。

“免费送”的快递单上也不是一张普通的快递运单,而是一张快递代收货款运单。这是收件人选择了快递公司的代收货款业务,由快递公司代其向收件人收取货款费用。收件人在收到这种包裹后,支付的并不是运费,而是这个包裹的货款。”民警说。

那么应该如何避免上当受骗呢?对此民警提醒广大市民,首先不能轻易相信朋友圈中所谓的免费赠送高价礼品的信息,此外,在家接收货到付款的快递时,最好先和家人确认,对于来路不明的包裹应直接拒签,拒签之后的运费就会由骗子来承担。

引以为戒

胆敢二次酒驾 驾驶证被吊销

本报8月20日讯(记者 张帅) 8月17日晚,长清交警大队城区中队民警在辖区内查处运送民工面包车违法行为时,查获张某(男,39岁,归德镇人)涉嫌饮酒后驾驶鲁A7XXXX面包车运送民工。经现场酒精呼气检测,张某的酒精检测值为65.6mg/100ml。

在执法过程中,张某一直未向民警提供驾驶证。民警调查发现,今年4月22日,张某曾因酒后违法驾驶被处罚,驾驶证目前处于暂扣状态,此次违法属再次酒驾行为。

经报请长清公安分局批准,民警对张某再次酒驾行为依法行政拘留10日,罚款2000元,其还将面临驾驶证被吊销,且两年内不得重新取得机动车驾驶证的处罚。

虽是“隔夜酒” 上路仍被罚

本报8月20日讯(记者 张帅) 8月17日早上7点30分左右,长清交警大队张夏中队民警在辖区内开展“双七”整治行动时,发现一中年男子驾驶牌照为鲁J1Lxxx的摩托车,在由南向北行驶过程中,未按规定佩戴头盔,民警遂示意该男子停车检查。

在检查过程中,驾驶人王某成(济南天桥区人,52岁)身上散发着明显酒味,经测试体内酒精含量为26.6mg/100ml。在民警的询问下,王某成承认前一天晚上曾过量饮酒。随后,民警依法对其作出罚款1000元,暂扣驾驶证6个月,记12分的处罚。

民工动脉受伤大出血

过路交警及时相救挽回伤者生命

本报8月20日讯(记者 张帅) 近日,长清交警大队车管所所长魏文忠在周末休息时间,驾驶私家车外出办事时,凭借工作经验,帮一名动脉受伤大出血的民工处理伤情,并将他送至医院,使伤者及时脱离了生命危险。

16日上午11时左右,魏文忠开车途经城区凤凰路某小区时,发现小区门口处有多名民工围拢在一块,其中一名50多岁的男子左胳膊鲜血直流。该男子用右手紧捂着左胳膊受伤处,弯着腰站立着,表情十分痛苦,地面上已有三四处血迹。旁边的几个工友顿时慌了神,不知所措,乱成一团。

魏文忠见状后,立即靠边停车,他来到民工身旁,来不及询问受伤原因,凭着经验急忙为伤者处理伤口。为达到止血

效果,避免伤者因失血过多出现生命危险,魏文忠亲自给伤者重新捆扎了伤口处的护套线。

“当时受伤民工的左胳膊动脉大出血,情况十分危急,必须马上送到医院进行抢救,否则会有生命危险。”眼看120急救车还未赶来,魏文忠立即将伤者背到自己车上,打开车辆应急灯,快速驶向长清区人民医院。

在赶往医院的途中,一名陪送民工

看到车内的交警执法装备时,好奇地询问魏文忠是不是警察。为将伤者早点送到医院救治,正在开车的魏文忠对此未做解释。3分钟后,他及时将伤者送抵长清区人民医院急救中心,在救护人员的协助下,将伤者送进手术室。在手术室外,得知受伤民工转危为安后,魏文忠悄悄地离开了医院。

据记者了解,手术后,该伤者已脱离了生命危险,目前已出院回家静养。



变造车牌被拘留

8月14日0时左右,长清交警大队城区中队接到巡逻大队信息,称在巡逻中查获一例疑似遮挡号牌车辆,经交警确认,该车驾驶人王某瑞使用蓝色磁铁将鲁H86***变造为鲁H89***。民警遂依法将该车扣留,对其做出罚款2000元、记12分,并处行政拘留5日的处罚。

本报记者 张帅 摄

